

招聘入围者相互举报后均查出作假

湖南岳阳取消3入围者资格

据新华社电 记者日前从湖南岳阳市有关部门获悉,市直单位公开招聘中,综合成绩排名第二者被举报落选后,举报者也遭到对方举报,调查发现不仅双方都存在报考资格问题,入围另外一人也有作假行为。目前,当地决定取消3名入围者报考资格,并对这一弄虚作假的相关责任人进行调查。

第二名被举报 第三名替补

今年6月中旬,岳阳市儿童福利院决定面向社会公开招聘儿童护理师2名。综合考试后,排名前两名的易某、杨某顺利入选。但排名第三的陈某却发现,杨某存在报考资格造假的问题,于是向当地人社局进行举报。

岳阳市人社局调查表明,杨某在2011年11月报考

时,不具备报考要求的从事孤儿儿童护理2年以上工作经历的要求,是通过其他虚假材料报考取得了“孤残儿童护理员证”。于是决定取消其报考资格,由排名第三的陈某递补。

核查时第一第三名资格均造假

被取消报考资格的杨某认为自己遭遇“潜规则”,于是通过网络进行举报。岳阳市委得知这一信息后,当即责成纪检部门介入调查。

岳阳市纪检部门调查发现,杨某报考儿童护理师岗位时,只是临时伪造复印后的证件资料才取得资格。调查中当地纪检部门还发现,易某、陈某也根本不具备“在本职业连续工作2年以上”的工作经历,决定取消这两人的报考资格。



在越沉船船员中国海域被救

21日7时许,越南籍货船“海防2512”,在越南水域沉没。船上10名船员乘坐两救生筏逃生。越南籍船员漂至中越交界北仑河口附近海域时,被广西海警二支队发现,成功获救。16时许,中方着手向越方移交所有越南籍船员。图为获救人员在中国海警船上就餐。

莫婕意 摄

学者:景区门票飞涨助推出境游

称2000年后中国出境旅游每年递增400万,预测出境游规模还会增长

新京报讯 (记者杜丁)“第九届中国旅游发展·北京对话”昨日在北京第二外国语学院举行。北京交通大学旅游系主任、博导张辉教授指出,国内景区门票不断飞涨是近几年出境旅游大规模发展的因素之一。

学者:门票涨价压抑国内旅游需求

当天对话主题之一是关于“中国出境旅游现状”,资料显示,近几年中国出境旅游发展速度非常快,国家

旅游局一些数据统计显示,中国出境旅游的人次消费是国内旅游支出的10倍。北京交通大学旅游系主任、博导张辉教授认为,进入到2000年以后,中国的出境旅游基本上是每年递增400万,“这在全世界各国是很难想象的一件事情,我们要反思了。”他表示,国内旅游现在基本上是在看人头。加上国内景区门票价格不断飞涨,也压抑了目前中国公民对国内旅游的一种需求,“包括我们的综合服务质量等都存在着问题。所以基本上很多有

钱的人,或者是享受高等服务的一些人,基本上选择了国外度假、旅游。”

张辉说,恐怕再过五六年时间,出境旅游的规模还会进一步增长。他认为出境旅游大规模的增长和这几年不断的快速的突飞猛进,是和国内旅游的整体服务质量不高、整体价格偏涨相关,出现了一种在经济学角度的市场溢出效应,而这种效应进一步发展的话,对中国旅游市场的发展是不能形成一个持续良好的发展态势。

官员:政府仍鼓励公民出境游

对此,国家旅游局旅游促进与国际合作司市场调研处处长徐海军表示,他个人觉得,近几年出境游火热是中国经济发展的一个比较好的代表。“我们觉得不要太多考虑出境旅游发展太快怎么办,而应该更多考虑如何更好地服务我们人民出境旅游消费的需求。”徐海军说,中国政府一直保持鼓励中国公民出境旅游的政策没有改变。

责编 祝炳琨 图编 倪华初 美编 魏冬杰 责校 付春愔

细意享受 焕然一新的 A380旅程

完美的行程,为你带来清新的开始。尽情在头等水疗淋浴间焕发身心,为下一个行程作好准备;又或到机上休闲贵宾室,以空中盛会作完美点缀。欢迎投入阿联酋航空A380的尊贵旅程。



你好未来
阿联酋航空



中式美馔·机上娱乐系统配备华语频道·免费豪华专车接送服务*

阿联酋航空A380服务航点:阿姆斯特丹,奥克兰,曼谷,北京,迪拜,香港,吉隆坡,伦敦希思罗,曼彻斯特,墨尔本,慕尼黑,纽约,巴黎,罗马,首尔,上海,悉尼,东京,多伦多,莫斯科,新加坡
阿联酋航空A380现每天从北京及每周三班从上海直飞迪拜。*免费豪华专车接送服务只适用于指定目的地。部分产品及服务内容只适用于指定航班。*阿联酋航空A380将于12月1日起于莫斯科及新加坡投入服务。查询详情,请浏览emirates.cn。联络各大旅行社或致电阿联酋航空中国大陆订位热线 400 882 2380。